



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

22.02.2022

м. Горішні Плавні

№ 52

**Про списання дебіторської
заборгованості з балансу УпІтБ
Горішньоплавнівської міськради**

На виконання власних повноважень, зазначених у ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рішення п'ятнадцятої сесії Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області восьмого скликання від 14.12.2021 «Про реорганізацію виконавчих органів міської ради», листа Управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради від 07.02.2022 № 01-11/65 виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИВ:

1. Дозволити комісії з реорганізації виконавчих органів Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – комісія з реорганізації) списати з балансу Управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – УпІтБ Горішньоплавнівської міськради) дебіторську заборгованість по об'єктах, строк позовної давності якої минув, згідно з додатком до рішення.

2. Голові комісії з реорганізації Кравченку О.М. надати відділу приватизації та обліку комунального майна департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області примірник акту списання дебіторської заборгованості по об'єктах.

Міський голова

Дмитро БИКОВ

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Горішньоплавнівської міської ради
22.02.2022 № 52

Перелік

об'єктів, дебіторська заборгованість по яких підлягає списанню з балансу
Управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради
Кременчуцького району Полтавської області

№ з/п	Назва об'єкта	Рік виникнення заборгованості	Дебіторська заборгованість, грн.
1	Перекладення напірного колектора від КНС-9 до КНС-1 «Б»	2008	34650,00
2	Пандус для пересування інвалідів за адресою вул.Леніна,88	2014	17160,00

Голова комісії з реорганізації

Олександр КРАВЧЕНКО

Тихонова